o) Zuykpivoupe ta tplywva PAM kat PMB. Exouv:
e PM kowvn mAeupa
e PA=PB w¢ epantopeva TUALATO TTOU AyovTal oo To P tpog tov KUKAO
e OPA = OPB, 60tL n Swakevipiky guBeio PO Sxotopel tnv ywvia Twv
epantopEvwy.
Amo to kpitrplo N-r-N ta piywva PAM kat PMB elvat ioa.
B) ATto TNV LOOTNTA TWV TPLYWVWY PAM kot PMB mpokUTtel 6t PAM = PBM, kaBw¢ ot
ywvieg Bplokovtat amévavtl and tnv PM kat ota duo tpiywva.
Eniong OAP = OBP = 90° 810TL 0L aKTIVEC TIoU KATAAYOUV oTa onpeia emadrc eivon

k&Betec oTig edbantdpeves euBeiec. Apa MAO = OAP — PAM = OBP — PBM = MBO.



